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Manifesztumot 
Mntézett a Magyar Párt vezetősége a 

ii álasztások küszöbén Erdély magyar- 

mi ágához. A manifesztum szövege a kö- 

ia1 1 etkező: 

1 Magyar Testvérek! 

Választás elé szólit titeket ismét a 

olgári kötelesség és tiszta lélekkel 

ell felkészülnötök a becsületes pol. 

ári hitvallásra. Ami utat eddig be- 

m ártunk a kisebbségi sorsban, mindan. 
ak a tanulságát számba vettük, min- 
en eshetőségnek várható kilátásait 
óól megfontoltuk és vérző szivvel, de 

ondolkodó ésszel és erős akarattal az 

nálló kisebbségi zászló alatt kell so- 

1 (akoznia minden magyarnak. Ez az, 

mi megmentheti becsületünket, ez az, 

a mi elháritja fejünk felől azokat a ve- 
it zedelmeket, amelyeket a más pártok- 

al való csatlakozás hozott volna és 
ozhatna. Nem szeretnénk kétes érté- 

tü paktummal Reátok zuditani a ro- 
án közvélemény egyik vagy másik 

észének az ellenszenvét, hogy minden 

gyes magyar ember 
tégi, gazdasági és közmüvelődési ér 

4 leke a könnyen felidézhető bosszuál- 

ásnak legyen kitéve. 
Nem! Nem szolgáltatunk senkit és 

emmi drága értéket prédául és párt- 

1arcok martalékául. Kezet fogtunk ki- 

sebbségi sorstestvéreinkkel, a néme- 

lekkel, mert hittük, hogy igy az 

együttes erőben jobban megbecsülnek, 

31 szavainknak nagyobb lesz a sulya, 

öőszinteségünknek becsesebb a mél- 

tánylása. 

sebbséggel választási megegyezésre, 

hogy segitsünk egymáson ott, ahol tu- 

dunk és ennek a hivatalosan megpe- 

sételt megegyezésnek választási jele 

a szorzójel, amelyet minden magyar 

választónak a szivébe kell vésnie és ha 

az urnák elé járultok, dobbanjon meg 

minden magyar sziv, szálljon magába 
minden magyar lélek. Életetek jól 

megfontolt érdeke, gyermekeitek jö- 

vője követeli tőletek, szavazzatok e 

ijelre! Minden szavazatnak nagy ér- 

éke van még azokban a megyékben is, 

4 amelyekben szórványosabban élnek 

testvéreink, mert a szavazatokat or- 

szágosan számlálják össze és a szava- 

zatok összegei egymást kiegészitik. 

i A királyi szó szabad politikai meg- 

nyilatkozásra hivott fel minket, a vá- 

lasztások tisztaságát fogadta a kor- 

i mány, nincsen mitől félni a törvényes- 

( ség utján, csak a gyávaságtól. közö- 

nyösségtől, amelyet bátor őszinteség- 

gel ki kell verni soraitokból és a párt- 

bontókból, mert a magyar ügynek 

árulója az, aki nem velünk tart. Áldás 

legyen rajtatok, átok verje a szét- 

huzást! 

Az Országos Magyar Párt 

4 bizottsága nevében: 

Bethlen György grólf, elnök 

Inezédy Joecksmannödön, 

intéző 

minden kisebb- 

Azért léptünk a német ki- 

a városi adófellebbezési bizottság egyik tagjának alkalmatlansága, a nyáron ifütött 
villamoskocsik, a bürokratizmus miatt késlekedő városi épitkezések ügye, a munka- 
nélküliség és járhatatlan külvárosi utak kerültek szóba a tegnapi városi közgyülésen 

Izgalmas interpellációk napja a temesvári városházán 
Temesvár, junius 18. 

Szurkéenek igérkezett Temesvár 
város nagytanácsának tegnap dél- 
után Dobosan 'anos dr. főpol: 
gármester elnöklete mellett megtar- 
tott közgyülése, de végül mégis 
szenvedélyes, forró vitákban és in- 
terpellációkban nyert befejezést. A 
napirend első pontja Gropsian 
Mihály dr., Grofsorean Kornél 
dr. és Imbroane Miklós dr. a 
megyei nagytanács által a városi 
tanácsba delegált tagok eskületé- 
tele volt. Ehhez a ponthoz Gruia 
Miklós tanácstág szólt hozzá. Ki- 

három tanácstag fejtette, hogy 
egy év óta nem tette le az esküt, 
állandóan hiányoznak a képviselő- 
testület gyüléseiről és amiatt kéri 
mandátumaik megsemmisitését- 
Majd igy folytatja: 

- Ezek az ország szégyenére... 
Dobosan fővolgármester: Ne 

hozzon politikát be! 
Gruia: Olyan pártban voltak, 

amely nyomoruságot hozott az or- 
szágra... 

Dobosan főpolgármester: Meg- 
vonom a szót, ha tevábbfolytatja! 

Gruia ezután határozati javas- 
latot terjesztett elő, hogy a 
három tanácstagot zárják ki. 

Muth Gáspár dr. javaslatára a 
nagytanács átir amegyei nagyta- 
nácshoz ebben a kérdésben és a há- 
rom delegált tag helyzetének tisz- 
tázását kéri. 
Nagyobb vitát urovokált a Nyul- 

utcai tanoncotthon tatarozási költ- 
ségjavaslata. Schmitz Ferenc dr. 
kifogásolja, hogy a tanoncotthonok 
ellenőrző bizottságaban nem foglal 
helyet a városi nagytanács képvise- 
lője. Csak igy volt lehetséges, hogy 
Caba György Nyuluteai intézeti 
gondnok müködése alatt az otthon- 
nak nem voltak ablakai, 
.......... En 

a fiuk ta- 

karó nelkül teleltek ái és az élelme- 
zés a lehető legrosszabb volt. A 
nagytanács hozzájárult a négyszáz- 
otvenezer leies tatarczási és felsze- 
relési költséghez, egyben kimondja, 
hogy 
gyakorolni a tanoncolthonok veze- 
tése felett. 
Az mterpellációk és a javaslatok 

során Stachler Ádám kifogá- 
solta, hogy a városi adók ellen be- 
adott felebbezési bizottságban az a 
Steiner Adolf dr. foglal helyet, aki 
egyoldalulag intézi az ügyeket 
es a város polgárságának érde- 
keit nem tartja szem előtt. 

Kéri a kicseréléset. 
Dobosan János dr. 1 

mester felvilágositó szavai után, a 
mely szermnt Steinert sorshuzás ut- 
ján osztották a bizottságba, elhatá- 
rozta a nagytanacs, hogy miután 
erre az eltávolitásra eszköz nincs, 
hasznaljon moralis pressziót Stei- 
nerrel szemben, hogy lemondjon. 
Magyer Józecef felszólalásában 

kifejtelte. hogy - nagytanácsnak 
még mindig nincs muködési és tár- 
gyalási szabályzata. Igy az inter- 
egyes városi vallatatokban történt 
pelláciok a legvegére maradnak és 
most tizenhat hónap 
van alkalma beszélni. Felvilágosi- 
tást kér a főpoigármestertől az 
sikkasztásokra vonatkozólag. Fel- 
emliti a Schlögel esetet, kiről 

még ma sem tudni, hogy sik- 
kasztott-e vagy sem és csak 
arra hasznáták-e fel ezt a bün- 
tető aárást, hogy az állásából 
kitegyék? 

Hivatkozik a gyárvánosi villanymü- 
veknél eszközölt kétszázötvenezer 
leles sikkasztásra. Keszler rég szaba- 

don van es nem tadni, hogy a város 

kára megtérült-e? Szóba hozta Se- 

bes Béla ügyét, akiről az állandó 
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a jövőben ellenőrzést kiván 

után először 

főpolgár- 

választmány a fegyelmi eljárás kap- 
csán megállapitotta, 
és mégis letartóztatták. Ezzel össze- 
függésben felemlitette HeimeErnő 
dr. volt gazdaság: tanácsnoknak egy 
más ugyosztályba való áthelyezését, 
mert a vaárosban közbeszéd tárgyát 
képezi, hogy Heimot a Sebes-ügy- 
gyel kapcsolatban helyezték át. 
Szóva teszi, hogy a nagy munkanél- 
küliség dacára még nem épitkeznek, 
ma-holnap itt az ősz és ismét a tél 
nyomoraá előtt állunk. Pedig volna 
elég városi épitkezés. Megtámadta 

igazgatóságát, a villamosvasútak 

az uj villamoskocsik unprakti- 
kusak és egyenesen arra ké- 
szültek, hogy : közönségnek 
kellemetlenné tegyék az uta- 
zást. Most nyár idején is 
fütik a kocsikat. 

másrészt a legmostohábban bánnak 
a villamos müveknél alkalmazott 
kocsivezetőkkel, kalauzokkal és 
munkásokkala mert az évek óta be- 
igert fizetésemelést 
meg. Kifogásolja, hogy a külvárosi 
utcák kövezésével nem törődnek, vi- 
szont az egyik nemiég kövezett ut- 
cát, amelyben történetesen egy ál- 
landó választmányi tag lakik,. most 
ujolag átkövezték 

Dobosan János dr. főpolgár- 
mester nyomban válaszolt és kifej- 
tette, hogy a sikkasztásokra vonat- 
kozolag nemcsak bünügyi, hanem 
házi vizsgálat is van folyamatban, 
arra nézve, hogy az egyes felebbva- 
lókat mennyiben terheli felelősség 
a sikkasztások miatt. Ami Sebes 

ügyét illeti, az állandó választmány 
a lapokban megjelent közlemények 
utján inditott vizsgálatot és nem 

talált semmi szabályellenest. A 

bunügyi vizsgálat van hivatva kide- 

riteni az igazságot. Az épitkezésnél 
sajnos az előirt búrckratikus formá- 

kat kell betartani, a villamos alkal- 

mazottak fizetését pedig a legrövi- 
aebb időn belük rendezik, ugyszin- 

tén gondja lesz a külvárosok köveze- 

tánek rendbehozására is. A nagyta- 
nács a főpolgármester válaszát tu- 
domásul vette. 
Muth Gáspár dr. az épitkezésrőb 

Hollinger Petar a piacrendé- 
szetről, Percea Fál pedig tanügyi 
kérdéshken szólaltak fel, mire a 
tanács ülése véget ért. 

ze 
38 4. ügyv. alelnök. 
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Fürdőbe utazó hölgyek figyelmébe! 

Az előrehaladt idényre való tekintettel 

aredetimha-ás kalapmatdelllelmel 
rendkivül olcsón árusitom. 

Löffler b) palota 
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Miképpen lehet 
Európa gazdasági helyzetét 

javitani 

Gent, jujius 17. 
A Népszövetség tanácsa tegnap fog 

lalkozott a magyar-román döntőbiró 
sági kérdéssel. Chamberlai n beje- 
lentette, hogy az ügyben alakitott 
hármasbizottság Londonban megbeszé 
lést folytatott Románia és Magyaror- 
szág képviselőivel, majd Genfben ujra 
tanácskozott a bizottság és ekkor az 
érdekelt két állam delegátusait arra 
kérték, hogy kormányaik tanulmá- 
nyozzák a kérdést ujból. A Népszövet- 
ség tanácsülésén ezután Strese- 
mann határozati javaslatot terjesz- 
tett be, amely szerint az értekezlet tel- 
jesen megfelelt feladatának, amely 
abból állott. hogy megjelölje az utat. 

la 
Választási visszaélésekkel vádolva 

állott egy megyei prefektus az itélőtábla előtt 
Temesvár, junius 18. 

A mult évi községi választásokra 
visszanyuló bünügyet tárgyalt teg- 
nap a temesvári itélőtábla Axen- 
tie-tanácsa. A vádlott Goma Pál 
belügyminiszteriumi vezérfelügyelő 
volt, jelenleg Hunyadmegye pre- 
fektusa, aki személyesen jelent meg 
a tárgyaláson. Goma ellen azt a 
vádat emelték, hogy az 1926. évi 
községi választások alkalmával, 
mint Hunyadmegye delegált pre- 
fektusa, részben eltiltotta alantas 
tisztviselőit a szavazástól, részben 
befolyásolni igyekezett őket, hogy 
melyik listára szavazzanak. A dé- 
vai ügyészség választási és hivata- 

los hatalommal való visszaélés miatt 
emelt vádat a vezérfelügyelő ellen, 
a dévai törvényszék azonban bizo- 
nyitékok hiányában a vezérfel- 
ügyelőt a vádak alól felmentette. 
Az ügyész felebbezése folytán ke- 
rült az ügy a temesvári itélőtábla 
elé, amely Goma Pált kihallgatta, 
majd Marinescu Demeter dévai 
ügyvéd védelme és Meculescu 
táblai főügyészhelyettes vádbe- 
széde után a választási ügyekkel 
kapcsolatban utóbb kiadott am- 
nesztiarendelet figyelembe vételével 
Goma Pált a vád alól jogerősen 
felmentette. 

asszaezsozsakzszasnessason assaosmokommsansasmsossasemzazasuazosuk 

Négy román fiu ós a re Mmán tanitónő 
részére iskolát akarnak épittetni a végvári magyarokkal 

Végvár, junius 18. 

Végvár község lakossága majd- 
nem teljesen magyar és vallásra 
nézve kevés kivétellel református. 
A községben hétosztályu reformá- 
tus felekezeti iskola müködik 250 
növendékkel. A növendékek között 
tizenkilenc római katolikus is van. 
Ezek külön hitoktatásban részesül- 
nek. 

A községben müködik ezenkivül 
Muresanu Mária tanitónő veze- 

ott anyanyelvükön tanulhassanak, 
már most sem volna fentartható. 
Annál meglepőbb volt tehát 

Frates Romulus vármegyei tan- 
felügyelőnek Végvár községhez in- 
tézett leirata, melyben felhivta a köz- 
séget, hogy épitsen megfelelő elemi 
állami iskolát, amelyben a tanitónő 
számára is lakás legyen. A község- 
ben a tanfelügyelő indokolatlan ki- 
vánsága érthető elkeseredést váltott 
ki. A községi nagytanács legutóbbi 
ülésén foglalkozott Frates tanfel- 

párt pancsovai 
mocratul a Davidovics-párt 

1927 junius 10 

JÓNAPOT SZERKESZTŐ UR 
és ha azt akarja, hogy estéje is 4 
bosszuságmentes legyen, ; ne menjen a moziba, mert éppen- 
ugy fog haragudni, mint én és ; 
többi közönségtársam. A dohány 
zási tilalom megszüntetésének i 
örömére ugy füstöltek körülöt. 
tem, hogy az amugy is kopott / 
filmet csak füstfelhőkön kereszz 
tül láthattam. Bevezetéskén 
ugynevezett aktualitásokat mu. 
tattak be, amelyekről senki se 
tudta, hol és mikor voltak aktua. 
álisok, mert ugy festettek, mint 
egy régi film egyes kivágott ré 
szei. Utána jött egy hat rövi 
felvonásból álló limonádé, me 
lyet egy legközelebb bemuta- 
tásra kerülő film egyes össze 
függéstelen részeinek bemuta. 
tása követte - reklám céljából 
Egyébként legjobbak voltak mé 
a hirdetések, melyekre azonban 
senki sem figyelt, mert akkor 
még világos volt és a közönség 
akkor igyekezett elhelyezkedni 
Talán mégsem volna szabad a 
városnak tétlenül nézni, hogy 
mint teszik tönkre egyik eddig 

legjobban jövedelmező vállalatát. 

- Két uj románnyelvü hetilan 
Jugoszláviában. Versecről jelen- 
tik: Az elmult héten két ujabb ro- 
mánnyelvü hetilap 
Délbánátban. 
kesztője Erina Joan, kiadója pe- 

indult meg a 
A Democratul szer- 

demokrata 
A De- él 

román l 

a Davidovics-féle 
szervezete. 

tése alatt állami elemi iskola is. En- nyelvü hivatalos organuma. A má- nek jelenleg tizennyolce növendéke 
van, akik valamennyien a temesvári 
állami gyermekmenhely által Vég- 

vajjon miképpen lehet legjobban hoz- 
zájárulni Európa gazdasági helyzeté- 
nek megjavitásához. A tanács ezéri 

ügyelő leiratával és a kivánságot Sik román hetilap Lumina cím egyhanguan visszautasitotta és ezt alatt jelent meg Ba lnojan Szte- ia a magatartását kellően meg is indo- ván novoszelói iparosmester szer- uuli 
felhivja az egyes kormányokat, szen- .. ; ; ; is járt ol a l vár községbe kiadott gyermekek. kolta. Hely esen is járt el a község, kesztésében. 
teljék a legnagyobb figyelmet ezen 

mert mégsem terhelhető meg azzal, - Volt orosz népbiztos öngyil- 
alapelveknek és adják meg az aktiv A tizennyole növendék között hogy hét nem magyar tanuló részére kossága. Drezdából jelentik: Egyik 

szanatoriumban arrasevics r 
volt orosz nepbiztos megkisérelte, 
hogy szobája ablakára felakassza 
magát. A kötél elszakadt, mire a 

zeti magyar 1skolába, volt népbiztos kiugrott az ablakból a nem magyarokat pedig elvinnék és összetört tagokkal szörnyethalt. olyan községbe, ahol az illetők 
anyanyelve szerinti iskola van. Ezt Kövér ember -— t könnyen meg lehet tenni, mert hi- 

ie 

beteg ember. 
szen ez a hét gyermek - miként 
emlitettük a gyermekmenhely 
felügyelete alatt áll. Az elhizás, vagy a tulságosan nagy- 

Kubán Endre foku táplálkozásnak, vagy - mint t 
általában mondani szokás - hajlan- 
nak a következménye. 

támogatást. A belga miniszter lelkesen 
támogatta Stresemann fejtegetéseit. 
Valószinü, hogy a Népszövetség taná 
csa megröviditi ülésszakát. Azokat a 
problémákat, amelyeket a tanács ülé- 
seinek keretein kivül kellett megvi- 
tatni, nagyrészt letárgyalták, igy a riumváltozás után nehány évvel lé- Rajna-csapatok csökkentését és az tesitettek, bérelt házban helyezték orosz szovjet kérdését. Megbizható in- aj Az iskola növendékeinek a formációk szerint Chamberlain, száma különben évről-évre fogyó- Briand és Stresemann megállapodtak ban van és ha a magyar tanulóknak 
a Locarno-mü folytatására. megengednék, hogy a református 

felekezeti iskolába járhassanak és 

külön iskolai épületet emeljen. 
Leghelyesebb lenne, ha az ál- 
lami iskola magyar növendékeit 
egyszerüen átutalnák a feleke- 

van négy román és három né- 
met, a többi tizenegy pedig ma- 
gyar és leginkább reformátu- 
sok. 

Az állami iskolát, amelyet az impe- 

A KIRÁLY AMNESZTIARENDE. 
LETE. Bukarestből jelentik: A király mlv 
amnesztiarendeletet irt alá, mely szá ELKÉPZELHETETLEN KEGYET- 

....... 

- Temesvár vállalatainak nem jár mos elitélt büntetését elengedi, vagy LENKEDÉSEK MEXIKÓBAN. Rómá kedvezmény. Bukarestből jelentik: A s z oa azeket ekpt mérsékli. ból táviratozzák: A mexikói püspöki központi jogügyi bizottság az uj bé- lelensék AZ egyes szervek a zsir fel- an A ftemesvári itélőtábla uj fel- kar római titkársága levelet kapott lyegtörvény rendelkezéseivel kapcso Halmozódás következtében funkciójuk- ügyelője. Bukarestből táviratozzák: Mexikóból, amely rémes vérengzések. latban tegnap tárgyalta Temesvár vá- ban akadalyoztatnak, vagy teljesen Az igazságügyminiszter Badescu- ről számol be. Eszerint Toluce város. Tosának ama kérelmét, hogy a város munkaképtelenekké válnak. A test tulajdonát képező vizvezeték és csa- 
tornázási vállalat, a városi villamos- 

Rosiori Miklós semmitőszéki bi- 
belsejében a vérkeringési szervek és rót a temesvári itélőtábla felügyelő- 

b: fiatal katoliku bert ke- 
, ezlre legetek eli enber közülük főleg a sziv azok, amelyek 

resztre feszitettek és a keresztfán jévé nevezte ki Mladoveanu Ist- vasutak, a városi villanytelep és a az elhizás által müködésükben zavar- ván semmitőszéki biró helvébe akit agyonlőtték Gusdalaja városban apa nnt vári metke tatnak. A sziv müködéset a testi más állásba léptettek elő Az uj fel Dot benzinnel leöntötték és élve eléget- Zési vállalat altal kiáflitott szamlaák megerőltetések befolyásolják. Az elhi- ték. Mexikó Cityben tizenhét papot az 
előre megásott sirnál lelőtték és néhá. 
nyat élve eltemették. A sirásó a bor. 
zalmas gyilkosságok láttára megőrült 

zás az által is nagy és veszedelmes 
akadályokat jelent, hogy egy korai 
ütőér elmeszesedésnek az okozója, ami 
által az erek falai rugékonyságukból 
veszitenek. Az elhizás a tüdőmüködést 
is nagy fokban k rosan befolyásolja, 
mivel a felhalmozódott zsir a rendes 
légzést akadályozza. 

Az elhizással szorosan kapcsolat- 
ban áll az emésztőszerveknek a meg- 
betegedése. Igen gyakori az elhizók- 

nál ne alaklmazzák az uj bélyegtör- 
vény intézkedéseit. A jogügyi bizott- 
ság Temesvár kérelmét elutasitotta és 
igy az emlitett városi vállalatok által 
kibocsátott számlák, nyugták és fize- 
tési kiutalások a bélyegtörvény intéz- 
Kedései szerint bélyegezendők felül. 

ügyelő Bukaresben marad állandó 
tartózkodási hellyel. 

egeeeeee 

- Elena hercegnő utazása Temes. 
váron át. Elena hercegnő, Mihály 
trónörökös édesanyja, tegnap délelőtt 
a Simplonnal Temesváron át Florenc- 
be utazott. A hercegnő utazása családi 
jellegü. 

A legjobb 
férfifehérnemüek 
utcai és frackingek, háló- 
ingek, pyiamák és reggeli- 

kabátok. 

Tisztasáni. kényelmi és bizton- 
sági szempontból látogassuk az Igiena 
nyárifürdőt és uszodát a Sörházfa- 
sorban. . . . nál a belrenyheseg, talpsülyedés, Fürdőidé nyre is0 vezérfelügyelő ujabb ri Husz embert megfojtott egy go. köszvény és az elhizás által a nemi gálata. Piso igazságügyminiszteri rilla. Winipegből jelentik: A nyugat Szervek is szenvednek funkciójukban. 

fürdőruhák, strandkabátok, vezérfelügyelő tegnap egész napon ürdőfelötőkésfürdősapkák 1 amerikai városokban egy gorilla a Elfáradás, álmatlanság, minden testi ! át kihallgatásokat , azok- férfiak, asszonyok és leányok egész so- és szellemi munkához való kedvet- Szalmakalapok ban az ügyekben, emelvekben 1 rát megfojtotta. Tegnap este elfogták lenség, apathia szoktak az elhizásnak Habig, Borsalino és Tress- vizssálat lefolyatására nyert ikos fenevadot, de börtönéből gyakori következményei lenni. megbizatást az igazságügyminiszte- 
riumtól. Piso vezérfelügyelő előre- 
láthatóan ma még itt marad, majd 
az ujabbi vizsgálat s kihallgatások 
eredményéről jelentést tesz az igaz- 
ságügyminiszternek. 

Ezért igen ajánlatos a soványitó 
kura alkalmazása. Az ilyen kura az 
embert megszabaditja a fenti kelle- 
metlenségektől, különösen ha teljesen 
ártalmatlan, jól megválasztott sová- 
nyitó szert alkalmaznak. 

Ilyen a legujabban feltalált sová- 

megszökött. A hatóság többezer dollár 
jutalmat tüzött ki elfogatásáért. A go- 
rilla áldozatainak száma husz. 

- Temesvári végrehajtók áthelye- 
zése. Az igazságügyminiszter Mato- 
lay Zoltán dr. volt temesmegyei ár- 

/ 
Pulloverek, harisnyák és 

nyárikeztyük. 

Sportszijak 
- Uijabb szabadlábra helyezések a nyakkendők, nadrágtartók, i i vaszékj elnököt, jelenlegi birósági itó szer a párisi Jodillon-golyócska 

harisnyakötók, legnagyobb Juhos-ügyben. A temesvári itélőtábla végrehajtót TAppára. Győrbiró p ] goly ; 
mely az egészséget nem veszélyezteti, 
a hatása páratlan anélkül, hogy kelle- 
metlen utóhatása lenne. 

Fő szétküldési hely Románia részére : 

Dr. BIRÓ gyógyszertár CLUJ. 
Egy doboz ára 150 Lei. 

mellett müködő vádtanács a Juhos- 
ügynek ujabb két letartóztatott vád- 
lottját helyezte szabadlábra. Tegnap 
elrendelte ugyanis Kollmann An- 
na és Dobó Emil volt megyei árva- Jégszekrények, fagylaltgépek, széki ülnök szabadon bocsátását. email- és aluminiumáruk legolcsóbban Mindketten még tegnap elhagyták a és legjobb kivitelben Scherter 
temesvári ügyészségi fogházat. Ottónál, Temesvár-Belváros. 

választékban mindenkor a 
legolcsóbb árban. 

MEISMAIR-nil 
Temesvár, Belváros, 

Jenő dr. volt városi árvaszéki elnököt, 
jelenlegi birósági végrehajtót Nagy. 
szentmiklósra helyezte át. 

.................. 

féle férfikalapok a legujabb 
divatuformában ésszinben 

Kötöttáru 

"
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KORMANYVÁLSÁG JUGOSZLÁ- 
VIÁBAN. Belgrádból táviratozzák: 
Jugoszláviában kormányválság tört 
Hi. Az uj miniszterek a következők: 
közegészségügy Szawics, igazságügy 
Subotics, posta- és távirdaügy Kocics, 
egységesitő miniszter Andzselinowics 

kultusztárca Obredowics, közoktatás- 
ügy Perics. 

- Szerkesztőség a fogházban. Pá- 
risból jelentik: Da udet Leon, az Ac- 
tion Francaise szerkesztője, akit csak 
hosszas küzdelem után sikerült rá- 
birni arra, hogy öt hónapos fogház- 
büntetésének kitöltését megkezdje, a 
fogházban kivülről élelmezi magát és 
számos kedvezményt élvez. Az állam- 

ügyész megengedte, hogy korlátlanul 

érintkezhessék lapja szerkesztőségével 
és igy a fogházban lévő szobája való- 
ságos társalkodó, a szerkesztők zavar- 
talanul jönnek-mennek és Daudet a 

fogházból szerkeszti lapját. 

hi 

Budapestről táviratozzák: Az Uj Nem- 

zedék szerint az ország több helyén, 

különösen a Tiszántul és a Dunántul 
anratósztrájk jelei mutatkoznak. A 

sztrájk legerősebb Esztergom környé- 

ű kén. ahol tőbb agitátort a csendőrök 
dily elfogtak. Az agitátoroknál 600 millió 

koronát találtak, amely pénzből elője- 

get kaptak azok, akik a sztrájkhoz 

való csatlakozásukat megigérték. 

- Negyvennégyezer kilóméter ut a 

levegőben. Rómából táviratozzák: Pi. 

m nedo repülőt leszállásakor nagy ün 

1 nepélyességgel fogadták. Massolin 

m megölelte a bátor pilótát, aki lelkes 

Am ünneplés között Rómába utazoit ahol 

a város fellobogózva és kivilágitva 

a várta. A lapok lelkes cikkekben ma- 

gasztalják Pinedót, aki negyvennégy- 

ezer külómétert tett meg a levegőben. 

- Magyar iskola kézimunka kiálli- 

tása. Az állami magyar polgári fiu- és 

leányiskola a tanév befejeztével rajz- 

és kézimunka kiállitást rendez az is- 

kolának Balázs-tér 2. szám alatt levő 

helyiségében. A kiállitás anyaga Si- 

pos és Lindner rajztanárok, vala- 

mint Zothenrn é rajztanárnő oda- 

adó munkásságáról tesz tanubizonysá- 

got. A kKiállitáson számtalan raiz, 

üvegbefonási munka, lombfürészdol- 

gok, gobelin és fehérnemühimzési 

munkák szerepelnek. A kiállitás egy 

hétig naponta délelőtt kilencetől tizen- 

kettőig és délután háromtól hat óráig 

áll a nagyközönség rendelkezésére. 

- A nyugdijas vasutasok igazol 

ánya. Bukarestből táviratozzák: A bu- 

karesti vasutügyi alállamtitkárság a 

nyugdijasok vasuti kedvezményes áru 

igazolványait julius hó harmincegye- 

dikéig meghosszabbitotta. Az uj igaz 

zolványokat a temesvári körzetben 

akó nyugdijasok részére a temesvári 

vasutigazgatóság állitja ki. A kér- 

vényhez csatolni kell a pénzügyigaz- 

gatóság igazolványát a nyugdij kiuta- 

lásáról. valamint a volt szolgálati iga. 

zolványt és fényképet. A kiállitási dij 

huszonöt lei, amelyet a kérvényhez 

mellékelni kell. 

- Évzáró iskolai ünnepség. A do- 

ánygyári gyermekmenhely mellett 

müködő elemi iskola, amely Mardan 

dohánygyári igazgató áldozatkészsége 

évén immár hat éve folytatja gyer- 

meknevelő kulturmunkáját, szomba- 

on délután öt órakor a gyárhelyiség 

agy iskolatermében évzáró ünne 

pélyt tart, amelyen a növendékek vál 

ozatos müsorral lépnek fel. Az intezet 

És Mardan igazgató ezuttal is meghiv- 

ják a közönséget az évzáró ünnep- 

ségre. 

hFeljelentések egy sziguranca- 

ulfőnök ellen. Rujan Trifu, volt 

ziguranca tisztviselő. tudvalevőleg 
eljelentést tett Duru János, a te- 

nesvári állambiztonsági vezérfel- 

igyelőség alfőnöke eilen különböző 
zabálytalanságok miatt. Tegnap 
artotta meg a temesvári törvény- 
szék ebben az ügyben a főtárgyalást 
is rövid tanácskozás után Durut a 
áádak alól felmentettee Az itélet 

ogerős, mert az ügyész is belenyu- 
odott. Duru ezek után ismét elfog- 

alja hivatalát alfőnöki minőségben 
temesvári állambiztonsági vezér- 
lügyelőségnéil. 

Aratósztráik Magyarországon. 

Kártvázás közhen összeveszett hetörők 
kerültek tegnap a temesvári rendőrigazgató kezére 

Temesvár, junius 18. 

Jó fogást csinált tegnap este 
Gutu Atanász rendőrigazgató, a 
bünügyi osztály főnöke. Éppen a 
gyárvárosi Kossuth-tér sarkán ál- 
lott, amikor arra lett figyelmes, 
hogy három suhanc veszekszik egy- 
mással. A legények civakodása gya- 
nusnak tüntek fel előtte és követte 
őket. Azok korcsmáról korcsmára 
jártak, ahol arany- és ezüsttárgya- 
kat kináltak eladásra. Végre az 
egyik korcsmában megállapodtak és 
kártyázni kezdtek. 

Kártyázás közben azonban uj- 
ból összevesztek egymással, 
amire Gutu Atanász igazolásra 
szólitotta fel őket. 

Kiderült, hogy egy veszedelmes be- 
törőbanda tagjai kerültek rendőr- 
kézre, akik Ternesvárott és a kör- 
nyékén már több betörést követtek 
el. A kihallgatásuk alkalmával 
megállapitást nyert, hogy Ma- 

gyar Pálnak és Stauber Mi- 
hálynak hivják őket, a harmadik 
pedig K. M. kiskoru és csak most 
csatlakozott hozzájuk. Beismerték, 
hogy Temesvárott betörtek a Meha- 
lában, de ők maguk sem tudják, 
hogy kinél, ott egy ezüstórát, haj- 
vágógépet és egy ritiküllt loptak 
el. Betértek Simon Bem-utcai 
óráshoz, ahol óravásárlás ürügye 
alatt sikerült nekik egy ezüst órát 
elemelni. Jártak ezenkivül Gyar- 
matán, ahol egy aranyórát és gyü- 
rüt loptak el. Elvetődtek Nagykö- 
véresre is, hol egy házban nagyobb 
arany- és ezüstpénzre tettek szert. 

A lopott holmi nagyrészét el- 
adogatták és elzálogositották, 
a zálogcédulákat nedig egy az 
Iudóház-uton lakó, előttük is- 
meretlen asszonynak adták el. 

Gutu rendőrigazgató a betörőkkel a 
helyszinére megy, hogy megálla- 
pithassa a betörők részletes bünlis- 
táját. 

szamammoznaamam mmmmmmmammat 

Bratianu és Maniu találkozása 
döntő jelentőségü a Stirbey-kormány további sorsára 

Bukarest, junius 18. 

Maniu Gyula tegnap reggel a 
fővárosba érkezett és délután ujból 
targyalt Braclaa 1 Jonellel. A 
lapok a két politikus ajabbi találko- 
zását döntő jelen.éségünek mondják 
a Stirbey-kormányia nézve. A nem- 
zeti parasztpár. végrehajtó bizott- 
sága tegnap Maniu lakásán megbe- 
szélést tartott. A Lupta szerint ez 
alkalommal nem olt szó a közös lis- 
táról, mert a lberálisok nem tettek 
ilyen javaslatot, Bratianu és Maniu 
előző találkozásain pedig ez a kér- 
dés nem is került szóba. Amennyi- 
ben Bratianu ujabb találkozás 
során valamilyen konkrét javaslat- 
tal lépne elő errc vonatkozólag, ugy 
azt a nemzeti parasztpárt megbeszé- 
lés tárgyáva fegja tenni. Bratianu 

dz 

lakásán összeültek a liberális mi- 
niszterek, továbbá Lupu, Ste- 
lian Popescués Argetoianu 
is, akik előtt Bratianu ismertette a 
helyzetet és kérte a megjelenteket, 
hogy a helyzet tisztázásig a fővárost 
ne hagyják el. 

A szocialisták listavezetői 
A szociáldemokraták és a szocia- 

listák között a választási együtt- 
müködésre vonatkozó tárgyalások 
=- mint megirtuk - eredménytele- 
nül végződtek, ugy, hogy a mun- 
kásság két táborban veszi fel a küz- 
delmet. Az egységesek már megej- 
tették a jelöléseket és az egyes me- 
evékben a listavezetőik a követke- 
zők: Temes-Torontáhnegye: Müller 
Kálmán, Szörénymegye: Reitter 
József, Krassómegye: Krebsz Jó- 
zsef, Aradmegye: Vostinár György, 
Hunyadmegye: Almajan Liviusz 
dr., Biharmegye: Rozvány Jenő dr., 
Szatmármegye: Kertész Dezső dr., 
Máramarosmegye Lllmann Sán- 
dor, Szilágymegye: Kertész Dezső 
dr., Kolozsmegye. Nagy Géza, Ma- 
" mmum a" 

Növendékhangverseny. Freund 
Leó növendékeinek évzáró hangverse- 
nye tegnap ment végbe és az igen szép 
eredményt mutatott fel. A müsor fo- 

lyamán jeles készültségről tettek bi- 

zonyságot Reich Lenke. Constanti- 

nescu Mimi, Rózsa Lily, Schull Gitta, 
Hermann Klári, Hoffmann Hajnalka 
és Steiner Idus. Külön elismerést ér- 

demel Littmann Szerén, aki Bee- 
thoven tizedik C.-moll szonátáját adta 

elő kifogástalan precizitással és biz- 

tonsággal. 

* Évek óta a legiobban keresett és 
legnépszerübb fogápolószer a FAR- 
MODONT fogkrém és szájviz. Kivá- 
natra mintát és leklámanyagot ingyen 
és bérmentve szállit a Farmocon- 
gyógyárunagykereskedés és labora- 
tórium, Timisoara. 

nuocsas. 

rostordamegye: Simon Géza, Bras- 
sómegye: Dán istván, Szebenme- 
gye: Goldstein Irare, Bukarestben 
Müller Machavóé. Az egységesek 
biznak abban, hogy tiszta választá- 
sok esetén megkapják a szükséges 
két százalékot és negy képviselőt 
küldhetnek a parlamentbe. 

Nem kell választási fénykép 

A temesvári városházára már 
megérkeztek a váiasztási igazolvá- 
nyok ezrei kitöltes céliából. Ezuttal 
finom kartonlapbol áll az igazol- 
vány és jobb sarkában fent hely 
van a fénykép számára. Fénykép 
azonban nem kell, mert az idő rö- 
vidsége miatt nehéz volna ennek a 
követelménynek elteget tenni. Az 
igazolványokat városi alkalmazot- 
tak töltik ki és a biróság osztja 
szét. Jövő héten már sor kerül az 
A) kezdőbetüs nevek igazolványai- 
nak kiosztására. Fischer János 
táblabiró és Sagovici Sámuel 
dr. főjegyző tegnap délelőtt hossza- 
san tanácskoztak a választási iga- 
zolványok haladéktalan kitöltése és 
zavartalan szétosztása érdekében. A 
városházán, ha kell, soron kivül is 
dolgoznak majd, hogy a tizenhat- 
ezer darab igazolvány a jövő hétre 
pontosan kitöltve elkészülhessen. A 
biróság közölni fooia a betürendes 
szétosztás napjait. 

A választási költségek 

A temesvári törvényszéken teg- 
nap kifüggesztettek a választási 
költségek listáját. Temesmegyében 
előreláthatólag hat kstát nyujtanak 
be. A választási törvény értelmében 
a nyomtatványok költségét a pár- 
tok közösen viselik. A temesmegyei 
központi választási iroda a kamarai 
választásokra a költségeket száz- 
tizezer, a szenátusira pedig hatvan- 
kétezer leiben állapitotta meg. 

- Fogva marad a sóhivatali fő- 
nök. Tegnap került a temesvári 
itélőtábla mellett müködő vádta- 
nács elé Salamon Miksa, a le- 
tartóztatásban lévő sóhivatali fő- 
nök szabadlábra helyezési kérelme. 

A tábla azonban arra az álláspontra 
helyezkedett, hogy a vizsgálat to- 
vábbi érdeke megkivánja Salamon 
vizsgálati fogságát és igy azt meg- 
erősitette. 

- Neki áll feljebb. Moszkvából táv- 

iratozzák: A szovjet elégedetlen azzal 

az itélettel, amelyet Wojkow szov- 

jetkövet gyilkosai ellen hoztak. A 
szovjet várja, hogy Lengyelország 

minő álláspontot foglal el a fehér gár- 
distákkal szemben és ettől teszi füg- 

gővé a szomszédi viszonyt. 

3. oldal 

EURÓPA FELHÁBORODÁSA. 
Berlinből táviratozzák: Csicserin 
orosz külügyi népbiztos hazautazott 
A német politikusok és miniszterek 
nyomatékosan figyelmeztették Csicse. 
rint, hogy a szovjet külföldi propa- 
gandája és a tömeges kivégzések a 
nagyhatalmak körében felháborodást 
keltettek. Kérték, hogy óvakodjék az 
elhamarkodott lépésektől, mert a var. 

sói merénylet folytán támadt konflik- 
tus elmérgesedése beláthatatlan követ- 

kezményekkel járhat. 

MmMéltó módon zárja le a Zeneba- 
rátok Társasága a zenei évadot 
vasárnapi matinéjával, amely a 11 
órakor tartandó közgyülés után fog 
a Tiszti Kaszinóban lefolyni. A 
szimfonikus zenekar Neubauer 
Gida vezényletével bemutatja Bar- 
tók hanghatásokban gazdag Román 
táncok cimü müvét. Vendégeket szi- 
vesen látnak. A köz-vülés kereté- 
ijen Sz ana Zsigmond vezérigaz- 
gató mondja az ünnepi beszádet. 
- Halálozás. Özvegy Mály István 

né, született Prodanovics Etel, volt te. 
mesvári törvényszéki elnök özvegye, 
nyolcvanhét éves korában meghalt. A 
köztiszteletben álló matróna temetése 
vasárnap délután megy végbe a jó- 
zsefvárosi katolikus temető kápolnájá 
ból. Az elhunytat a Prodanovics és 
Banovics családok gyászolják. 

Roth Ferenc dr. nyugalmazott 
vasuti orvos tegnap ötvenhárom éves 
korában belvárosi Petőfi-utca kilenc 
szám alatti lakásán meghalt. Elhuny- 
tát özvegyén és két leányán kivül 
édesanyja és egy fivére gyászolják. 
Temetése ma délután öt órakor lesz. 

* Egész Temesvár a Luna- 
parkpan. Kevés vállalkozást karolt 
fel oly hamar Temesvár nagyigényü 
közönsége, mint a Luna-parkot, ezt a 
gyönyörü szórakozóhelyet. Minden 
nap valóságos népvándorlás indul 
meg a máris oly népszerü Lunapark 
felé, amelynek árnyas fái között a 
legváltozatosabb szórakozásokat ta- 
lálja a látogató. A pompás terasszal 
ellátott vendéglő szabad szinpadán 
kitünő barmüsor, a parkban egymást 
váltják a jobbnál jobb attrakciók, 
látványosságok. Villamos közlekedés 
a mehalai vonalon éjfélig. 
- Londonból Indiába repülőgépen. 

Budapestről jelentik: A Londonból In- 
diába és Bataviába elindult repülőgép 
tegnap átrepült Budapesten. Az éjsza- 
kát a repülőgép utasai Budapesten 
töltötték, majd Konstantinápolyba in- 
dultak. A repülőgép főbb állomásai 
Aleppo, Bagdad, Delhi, Alahbad, Kal- 
kutta és Szingapore. 

este 
Széppé varászsol 

ELIDA 

ARCKREM 

Matt, testszinű krém, a bőrnek az 
alabástrom tompa árnyalatát adja 
meg. A szépség királynőjének titka. 

Nem fényiik, nem zsiroz, nem 
tapad. 

Minden órában használható, órá- 
kon át hat, sohasem látszik meg. 

í 

Elida arckrém érafappal 
hasznos mindig de fegjobbnap 



4. oldal 

- A ijóőzsefvárosi ovoda ünnepélye. 
A józsefvárosi Fröbl-utcai ovoda va- 
sárnapon délután öt órai kezdettel a 
városi szinházban iskolaünnepélyt 
rendez, amelyen az ovoda növendékei 
változatos programmal. énekkel, sza- 
valatokkal, táncokkal és apró jelene- 
tekkel szerepelnek. 

* Gondos szülők figyelmét felhiv- 
juk az iskolaév befejezése alkalmával 
Pellegrini vivómester testedző vi- 
vóiskolájára, ahol a fiu- vagy leány- 
gyermekek tanulás okozta kimerültsé- 
gét könnyen, a legegészségesebb vivó- 
sporttal megszüntethetik. A 
lában f. hó 20-án uj kurzusok kezdőd- 

nek felnőttek (hölgyek, urak), vala- 

mint gyermekek számára. A vivást, 
mint a legszebb és legnemesebb spor- 
tok egyikét szükségtelennek tartjuk 
ma már külön ismertetni. tény az, 
hogy városunkban óriási tábora van 
már Pellegrini mester kitünő növen- 
dékeinek. A vivóterem a P. Tepes 
Voda (Lenau-tér) 2. szám alatt van. 
ahol a mester hétfőn, szerdán és pén- 
teken délután 4-7 minden érdeklődő- 
nek készséggel rendelkezésre áll. 

- Egy gyárigazgató titokzatos ha- 
lála. Budapestről jelentik: Titokzatos 
eset foglalkoztatja a budapesti rend- 
őrséget. Bába Jenőt, a Pischinger 
tortagyár igazgatóját, 

zuzódások nyoma volt látható. mig a 
nyakán több seb éktelenkedett. A 
rendőrség az esetet titokzatosnak tart- 
ja, mert nem lehet tudni, 

kosság, vagy pedig 
Az öngyilkosság mellett szól az, hogy 
a lakásban mindent rendben találtak, 
a gyilkosság elkövetését viszont való- 
szinüvé teszi az, hogy a lakásban fegy- 
vert nem találták és Bábának semmi 
oka sem volt az öngyilkosságra. A ha- 
tóság a titokzatos ügyben erélyesen 
nyomoz. 

* Ha leszáll a villamosról az er 
zsébetvárosi végállomáson, sétáljon 
végig az Ujlaki-utcánál kezdődő ár. 
nyas fasoron és a Bessenyey-telepen 
megtalálja Temesvár legolcsóbb sza- 
bóját, Wenczel Jánost. 
- Népfürdő a Gyárvárosban. Te- 

mesvár város tanácsa elhatározta, 
hogy a Scudier-parkban létesitett nép- 
fürdőhöz hasonló fürdőt épit a Gyár- 
városban is. 

- Halálra itélt orosz hajóparanecs- 
nok. Moszkvából jelentik: Klepi- 
kov, a vörös flotta egyik hadihajójá- 
nak parancsnoka, Anglia részére kém- 
kedett, amiért halálra itélték. A pa- 
rancsnok beismerte, hogy adatokat 
szolgáltatott ki az orosz hadiflotta 

erejéről. 

vivóisko- 

Gizella-uti la- 
kásán ágyában holtan találták. Arcán 

hogy öngyil- 

gyilkosság történt. 

e ; 

Sárga csikó. Csepreghy Fe- 
rencnek e nagysikerü énekes nép- 
szinmüvét adja elő az erzsébetvá- 
rosi Michels (Novotny) vendéglő 
nagytermében e hő 19-én, esti 8 órai 
kezdettel a gyárvárosi katolikus if 
jusági egylet mükedvelői gárdája. 
Az egyetlen előadásra a jegyek elő- 

és délután 4-től kezdve a vendéglő 
nagytermében kaphatók. 

A nyári szinház miűüsora: 
Szombaton este kilenckor: 
járás. 

Vasárnap 
ványkirály. 

Vasárnap este kilenekor: 
menyecske. 

Tatár- 

délután négykor: Zsi- 

Tenniszverseny emesyárott. A te- 
mesvári Autóklub junius 23., 24., 25. és 
Í 26. napjain tenniszversenyt rendez, 
amely Valcovici Viktor. müegye- 
temi rector védnöksége alatt áll. A 
verseny a Regatta-Autóklub pályá- 
kon kerül lebonyolitásra és a követ- 

kező számokból fog állani: Férfi egyes 
első és másodosztályu, 
páros, vegyes páros és ifjusági ver- 

seny. A győztesek értékes dijazásban 
l részesülnek. A versenyre nevezni le- 

junius 22-éig a Regattán, Zaga- 
nescu Jánosnál, Krausz Zoltánnál és 
Ludvig Pálnál. Nevezési dij: Férfi és 
női egyes 60 lei, másod osztály és ifju- 
sági 50 lei, páros száz lei. 

het 

Három fontos mérkőzés. Három 
érdekes sportesemény játszódik le a 
közeli napokban részint Temesvá- 
rott, részint Bukarestben. 
napon a román válogatott veszi fel 
a küzdelmet Bukarestben a lengyel 
válogatott ellen, mig junius huszon- 
hatodikán a Temesvár -Budapest 
mérkőzés kerül eldöntésre. Junius 
huszonkilencedikén a magyar válo- 
gatott mérkőzik Bukarestben a 
román válogatott ellen. Ugyanaz a 
legénység vasár napon Bukarestben. 
egy hétre reá Temesvárott és 
ugyancsak három nap mulva ismét 
Bukarestben áll ki a porondra. ami 
célszerütlen beosztásra vall. A szö- 
vetségi kapitánvnak gondoskodni 
kell megfelelő tar kalékr ól. 

Fizessen elő 

a Déli Hirlapra! 

Nagymennyiségiüi 
filzkalap érkezett a legfinomabb 
kiviteltől a legolcsóbbig. 
Gyönyörü kalapok kaphatók 
már 200 leitől feljebb 

Covinka Somborác-nál 
Józsefváros, Uri-utca 4. 

Állandó nagy raktár! 

Alakitásokat már 90 Leitől kezdve vállalok 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

petüli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. 

Ugyanott tégla is kapható. 

Házhelyek 
t ts z s on aaoanonany 1 1 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 

Megnyilt a 
Szánségápolási 

vételben vasárnap délelőtt 10-1-ig ( 

Hollandi 

női egyes, férfi 

Vasár- : 

ügzé firdetésefg assassasasee 
Egy szó ára 3 lel. Vastag betüvel 

ő lel. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lei. 
Aliáskeresőknek 25 százalék engedmény. 
Dij előre fizetendő. 

Házasság 

Uraim, ki venne feleségül önhibájan kivül 
elvált fiatal uriasszonyt, lakás és kelengye 
van, pénze azonban nincs. Jóállásu uri- 
emberek leveleit kerem „Uriasszony" jeli- 
gére a kiadóba. (3037) 

Csinos . tal hugomat ismeretség hiányában ! 
ezuton is mertetném össze házasság céljá- 
ból olyan intelligens uriemberrel (26-30 év 
közöttivel) aki nemes gondolkozásával (s 
finomságával egy szép házasságot tudna 
teremtemi. Levelet Hozomány: jelige alatt 
a kiadóhivatal továbbit. 

Alhalmazás 

Kezdő hivatalnokot kereskedelmi érettségi- 
vel keresek. Ajánlatot „Ügyes kezdő jeli- 
gére kérek a kiadóba. 

Győgyszerész gyakornok vidékre kerestetik. 
Csak olyan urak ajánlatait kérem. ekik ] 
szeretnek vidéken élni. Megkereséseket 
lehetőleg szülőktől ké ek ,Keresztény" 
jeligére. 

Allást keres 

Masamódnő jó munkaeró állást keres. 
Ugyancsak kalapalakitásokat is vállalok ol- cso árért. Cim a kiadóba. 

Egyedütálló asszony bármilyen állást el- vállal. Ért a gyermekek neveléséhez, a háztartás és gazdasághoz. Szives meghivó sorokat ,Munkaerő' jeligére a kiadóba. 

Vaskereskedő segéd állást keres. Videkre is megy. Cimet kérek a kiadóba. 

Szerényigenyü / leány 1-2 

met kérek a kiadóba. 

Ügyes irodistanő, jó számoló, állást kere azosnali belepésre. Szives megkereséseket .Számoló" jeligére a kiadóba. 

Lakas 

Józsefvárosban keresek szép 1 szoba kony- hás la ást. Cimet kérek a kiadóba. (3040) 
Üzletek lakással bérbeadók augusztustól, 

Erzsebetváros, Telekháztér 1 sz. házban. 
Bővebbet a házmesternél. 

Kettőszobás előszoba, fürdőszobás lakás kerestetik. „Október" jeligére kerek ci- 
meket. 

Szoba lakast bármely városrészben keresek azonnalra. Cimet a kiadóba kérek. 

A dás-vétel 

Hice-master tölcséres 
hangversenygramofon 
mezzel (Haifetz, Kubelik, Prihoda, Fleta, Caruso, Tita Rufo, Backhaus stb) 9000 lelért eladó. Felvilágositást ad a kiadó- 
vata 

angol ideális haget 

Szalongarniturattiszta féregmenteset, azon- kivül előszobafalat és 3 ajtós szekrényt ven- 
nék priváttól. Cimeket a kiadóhivatalba 
küldjenek. 

Utazóböröndöt kisebbet és nagyobbat ke- 
resek megvételre. Nagysék es ármegjelö- léssel kérek ajánlatokat „Útazás- jeligére 
a kiadóba 

Teljese n uj férfi kerékpár eladó. Erzsébet- 
város Korona-utca 13 fidsz. balra 2-ik ajtó. 

INlőzett tevtrtean 

alinalina 
Timisoara I., Strada Avram 

(Takarékpénztár-utca 4.) 

bejárat a Magazin Parisiennen át, melyben 
a következők eszközöltetnek: Szépségápolás, 
hajápolás, (Prof. Dr. Lassar módszere sze- 
rínt) lete manikür (férfiak részére is) 
ondolálás (a la marcel) hajvágás bubi (a lá 
coné) és hajmunkák. Azon hölgyek, kiknek 
nincsen alkalmuk intézetemet felkeresni, kér- 
jenek utasitást szépségápolásról, haj- és kéz- 

ápolásról ingyen és bérmeníive. 

lancu 

AÁAAAAAAAAAAAAAAAAA 
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szöllővel és gyümölccsel olcsón ked- 
vező fizetési feltételekkel eladók az 

Erzsébetvárosban. 

Bővebb felvilágositást egész napon át, 

Deutscenh, 
Révay-utca 14. 

Modern 1 szoba konyhás lakás csekély le- 
lépéssel, esetleg butorral azonnal átadó. 
Bővebbet Weinharátnénal! Erzsébetváros, 
Hattyu-uica 49. (836) 

Különféle 
insm 

Elveszett szerdán este a belvárosi mozitól 
a Palace kávéházig terjedő uton egy drb 
brilliáns disztü. Megtaláló kéretik cimét 
adja le a kiadóhivatalba. 

Sürgősen keresek 500 ezer lei kölcsönt 
Fedezet van. Cimet kérek a kiadóba. 

Gyárvárosban Fő-utca környékén elveszett fehér spitz kutya. Flori névre hallgat. Meg- találó kéretik Buziási-ut 60 sz. alatt le- 
adni juta on elleben. 

uEzam 

Érdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán 
Temesvár-Erzsébelváros Dózsa-u. 15 

HELICON-nyomda, isne 

(8017) 

gyermek melle ajánikozik, vidékre is szivesen menne. Ci- 

21 kifogástalan je- 

! 
1 

erlini i villamosóragyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Felelős kiadó: 

: 
e 

: 
: : 
: 
e 

: 

1927 junius 19 

fipák! 

finyák! 

Gyerekek! 

A jelenleg létező legszebben 
megirt, pompás kiállitásu 
gyönyörü mesekönyvek 

5-10 éves gyerme- 

kek részére. 

Ezek a könyvek örömet, bol- 
dogságot, szórakozást 

jelentenek! 

Kinai csodák. 
Eredeti kinai mesék. 

Az eszkimo ikrek. 

Grimm legszebb meséi. 
Münchhausen báró ecsodálatos 

kalandjai. 
Andersen meséi 
Robinson kalandos története. 
Akik a butábbnál is butábbak. 

Tréfás történetek. 

Fényesszemü mókus kalandjai. 
Indián mesék. 
A mexikói ikrek. 
Viráglegendák. 
Csipkerózsika. 
Alice a csodák országában. 
Elefánt historiák. 
Hogyan született meg a 

tündérvásár, 
Medve mesék. 
A liget tündére. 
A bübájos sziget. 
A büvös labda. 
Cukros királyti. 
A kis lord 
2 kötet. 

Gyermekszinház 
Oroszlán és tigris történetek 
2 kötet. 

Cserkészfalu. 
Jégországban. 

Gulliver utazásai 
2 kötet. 

Mese két kis leányról. 

esak201ej 
Annyiszor 20 leit küldjön be jól 
leragasztott boritékban, ahány 

kötet mesekönyvet rendel. 

E 

gy-egy kötet ára 
izléses szines kötésben 
bérmentes küldéssel 

Rendelési cim : 

„TÜNDÉRVÁSÁR" 
kiadóhivatala 

Budapest, V., Akadémia-ucca 10. 

sese................. 
ecesese..... es 

csillagászati órás 

Tel. 5-47. 

VARNMAY ELEMÉR d 

, 
: 


